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tra le seguenti funzioni individua quelle periodiche e di queste calcolare il periodo 

1 𝑦𝑦 = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥     Periodica, 2𝜋𝜋 

2 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥      Non periodica 

3 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2 − 5𝑥𝑥 + 3     Non periodica 

5 𝑦𝑦 = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡  𝑥𝑥      Periodica, 2𝜋𝜋 

6 𝑦𝑦 =
1

𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡2𝑥𝑥 + 1     Periodica, 𝜋𝜋 

7 𝑦𝑦 = | cos𝑥𝑥 |     Periodica, 𝜋𝜋 

8 𝑦𝑦 =
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 −  cos2𝑥𝑥     Periodica, 𝜋𝜋
2
 

9 𝑦𝑦 = 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 3𝑥𝑥 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 6𝑥𝑥      Periodica, 𝜋𝜋
3

 

10 𝑦𝑦 = cos𝜋𝜋𝜋𝜋 cos
𝜋𝜋𝜋𝜋
2      Periodica, 4 

11 𝑦𝑦 = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 3𝑥𝑥 + 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 5𝑥𝑥      Periodica, 𝜋𝜋 

12 𝑦𝑦 = 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑥𝑥 −  
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥

√1 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥
     Periodica, 2𝜋𝜋 

13 𝑦𝑦 = 𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 −  𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥      Periodica, 2𝜋𝜋 

14 𝑦𝑦 = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥2 − 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥2      Non periodica 

15 𝑦𝑦 = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 −  𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥      Periodica, 𝜋𝜋 
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16 𝑦𝑦 = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 𝑒𝑒𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥        Periodica, 2𝜋𝜋 

17 𝑦𝑦 = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 −  𝑒𝑒𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑥𝑥       Periodica, 2𝜋𝜋 

19 𝑦𝑦 = arc𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡(𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑥𝑥)        Periodica, 𝜋𝜋 

20 𝑦𝑦 = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 √2 𝑥𝑥 + cos 2𝑥𝑥       Non periodica 

21 𝑦𝑦 = −𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 
3
2 𝑥𝑥        𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃,

4
3
𝜋𝜋 

22 𝑦𝑦 = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 
1
𝑥𝑥  + 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥   𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 

23 𝑦𝑦 = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 
2
7𝜋𝜋𝜋𝜋 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃, 7 

24 𝑦𝑦 =
3 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥

2 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 − 1 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃,2π 

25 
Considerata la funzione 𝑦𝑦 = 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 (𝑛𝑛𝑛𝑛), determinare 𝑛𝑛 in 
modo che il periodo sia 𝑇𝑇 = 5

3
𝜋𝜋  

3
5

 

 


